1 kypc

[IJTAH — KOHCIIEKT
MPOBEJICHUS MTpakTUYeCcKoro 3aHsaThus Ne 2 «OnpeneneHne CKOpOCTH Nepeiadu
undopmanumn» 1o auctuinHe «Mudopmaruka

Paznen 1. «Mudopmauus v HuHPOPMALUOHHAS AeATEIbHOCTD
YeJ10BEKa»

Tema 1.2:
«Iloaxoabl K U3MEPEHUI0 HHPOPMALTUU»

[Toarorosun: mpenonaBaTesb
B.H. bopucos

Psazaunn 2023



Bonpoc 3ansTus:

1. Onpenenennie ckOpocTH nepenaun nuHpopmanuu (mpakrudaeckoe 3anstue No 2,
TEOpPETUYECKasl YaCTh, BHITIOJHEHUE MPAKTUICCKOTO 3a/IaHNsA).

Bpemsi npoBeieHUsI MPAKTHYECKOT0 3aHATHS — 2 Yaca

IlepBblii Bompoc:  OmnpeaesieHHe CKOPOCTH Iepeaadyu vMHoOpManuu (MpaKTHYECKOe
3aHsATHE Ne 2 , Te0peTHYeCKasl YaCTh, BHINOJHEHHE NPAKTUYECKOI0 3 IaHUA)

TeopeTnyecKkasi 4acThb.

10 CropocTs mepemadH HHGOpPMAIHH (CKOPOCT MepeadH JaHHBIX) — 3T0 KOIHYECTBO

J
OHT, IepeaBaeMBIX 3a THHHITY BpEMeHH, H3MepseTca B Out/c: V= —

t

2 Cropocts HHbOpMAITHOHHOTO moToKa 20 6HT/cek.CKOIBKO BpeMEHH MOTpedyeTes Iis

nepenadsH HEbDopMamHHa 006éMoM B 10 kETOOAHT?

Pemenne:
a) Haitmem rommaecteo HHbopManne coobmennsa & 6utax J = 10 KGatit = 10 - 1024 - 8 =
81920 6ur
J —r= J _ 81920

f =4096c=068 vur 16 c=1u 8 amn 16 ¢
t v 20

BblnoJIHEHHE IPAKTHYECKOI0 3aaHHUSI.

Heab padoThl: HAYYUTHCS ONPEACIIATh CKOPOCTh Mepeadl HHPOPMALIMH.

3aganme: (McXoaHble JaHHbIE): OnpeenuTh CKOPOCTh Mepenadn nHpopMaruu (CKOpOCTh
WH()OPMAIIMOHHOTO TMOTOKA), €CJIM U3BECTHO BpeMsa Tmepenadud uHbopMmaluu U o0beM
nepenaBaeMoil HHQOpMaIMK, YKa3aHHbIE BEJIMUMUHBI PA3JIMYHbI Y Pa3HbIX NOATPYII y4eOHOM
TPYIIIBI.



